

聖經中 911 的強烈餘震

如果(傳道書9:11)好像是聖經中的9/11震撼人心！那麼(傳道書9:12)就好像震撼人心後的強烈餘震，讓我們繼續省思！

上回提到(傳道書9:11)好像是聖經中的9/11震撼人心,使我們知道正確的「進取心」和應該追求的目標！神在(傳道書9:12)啟示了另一真理：「原來人也不知道自己的定期·魚被惡網圈住、鳥被網羅捉住、禍患忽然臨到的時候、世人陷在其中、也是如此。」我們看得很清楚，「魚被惡網圈住、鳥被網羅捉住」，魚和鳥是毫不知情的，因為這些網羅是遠遠超過魚鳥的。同樣的，神看得很清楚，禍患忽然臨到我們自己的時候、我們陷在其中、我們也是同樣不知情的；雖然人類科技資訊發達，滿有知識學問，還是無法預知或避免禍患的忽然臨到。所以神在(傳 9:¹²)直接告訴我們，我們是渺小的、有限的；這些禍患是遠遠超過我們的，我們實在是有限中的有限，不知道自己的定期！

但是，可能有人會問：

- 1) 傷亡那麼多人，難道是這些人的罪惡，所以神要降災難於他們嗎？(答案：不是)。
- 2) 其中有無辜受累的人，神豈不是不公平嗎？(答案：神是公平的)。
- 3) 豈不知其中可能還有很多虔誠的基督徒嗎？答案：(如果有，神必不會虧待他們)。

首先，我們要確信神的話語是沒有錯誤的，神按照祂極高智慧下所定的計劃和定律是絕望公平的！若我們覺得不合理，是因為我們錯誤的觀念；若我們覺得不公平，是因為我們自己有歪曲的平台！我們可以從兩方面來思想：

A. 人犯罪之後帶來的咒詛 (創 3:14-19)(詩 90:⁸⁻⁹)

- 人與神隔絕
- 開始躲避神、不敢面對神
- 開始有死亡、而必回歸塵土
- 戀慕和管轄彼此敵對
- 亞當承受工作之苦
- 夏娃承受生產之苦
- 蛇(撒旦之代表)被貶抑審判
- 大地不再完美，因此有了苦難
- 所以，苦難不是神的心意，而是人犯罪後帶來的！

B. 如何了解咒詛帶來的後果(路 13：4)

「路 13：4 從前西羅亞樓倒塌了、壓死十八個人·你們以為那些人比一切住在耶路撒冷的人更有罪麼。5 我告訴你們、不是的·你們若不悔改、都要如此滅亡。」主耶穌告訴我們：

- 1) 因為人犯了罪，便有了死亡痛苦，世界便不再完美，所以世界上是有苦難的！
- 2) 但是遇到災難的人，不一定比沒遇到災難的人更有罪！
- 3) 每個人都需要悔改，因為每個人都是罪人，而所有的罪都會帶來審判！

C. 我們應該如果面對這些苦難

- 1) 看到這些災難時，要做醒省察自己
- 2) 要有愛心幫助這些被災難影響的人
- 3) 天國近了、人人都應當悔改(太 3:2)

(傳道書9:11) 好像是聖經中的9/11震撼人心！使我們知道正確的「進取心」和應該追求的目標！(傳道書9:12) 便好像震撼人心後的強烈餘震，啟示我們如何面對這些苦難！

你有什麼感想嗎？你所認識的人有任何痛苦嗎？有遇到任何不如意的事情嗎？我們應該如何面對呢？求神指教我們怎樣數算自己的日子、好叫我們得著智慧的心。求神使我們早早飽得神的慈愛、好叫我們一生一世歡呼喜樂(詩 90:12-14)！阿門！